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Posėdis įvyko 2023 m. balandžio 17 d. 
Posėdžio vieta: Palangos kurhauzas, Grafų Tiškevičių alėja 1, Palanga. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 10 val. 20 min. 
Posėdžio pirmininkai – Virgilijus Beržanskis, Palangos miesto savivaldybės Nr. 31 

rinkimų komisijos pirmininkas, Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras. 
Posėdžio sekretorė – Renata Liaudanskytė, Palangos miesto savivaldybės 

administracijos Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 21 Tarybos narys: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, Svetlana 

Grigorian, Domininkas Jurevičius, Darius Kubilius, Sondra Kulikauskienė, Elena Kuznecova, 
Arvydas Martinkėnas, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Martyna Miklovienė, Ilona Pociuvienė, 
Paulius Rojus, Renaldas Seibutis, Eugenijus Simutis, Nerijus Stasiulis, Ingrida Valaitienė, Bronius 
Vaitkus, Dainius Želvys, Eimutis Židanavičius, Julius Tomas Žulkus, Justas Žulkus. 

Posėdžio dalyvių sąrašas (pridedamas).  
Posėdžio darbotvarkė: 
1. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos narių ir mero priesaikos. 
2. Dėl Palangos miesto savivaldybės mero politinio (asmeninio) pasitikėjimo valstybės 

tarnautojų pareigybių skaičių nustatymo. Pranešėjas – Šarūnas Vaitkus. 
3. Dėl pritarimo kandidatūroms į Palangos miesto savivaldybės vicemerų pareigas. 

Pranešėjas – Šarūnas Vaitkus. 
4. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos narių paskyrimo vykdyti mero įgaliojimus 

vicemerui pavaduojant merą. Pranešėjas – Šarūnas Vaitkus. 
5. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos komitetų sudarymo. Pranešėjas – Petras 

Kaminskas. 
6. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos komitetų pirmininkų ir pavaduotojų. 

Pranešėjas – Šarūnas Vaitkus. 
 
Palangos miesto savivaldybės Nr. 31 rinkimų komisijos pirmininkas Virgilijus 

Beržanskis pasveikino visus susirinkusius į pirmąjį naujai išrinktos 2023–2027 metų kadencijos 
Palangos miesto savivaldybės tarybos posėdį ir pakvietė sugiedoti Lietuvos Respublikos himną.  

Virgilijus Beržanskis informavo, kad į Tarybos posėdį susirinko naujai išrinktas 21 
Tarybos narys ir Meras, todėl posėdis yra teisėtas. 

Posėdžio pirmininkas pagarsino, kad 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės 
tarybos posėdyje prisieks 21 Tarybos narys – Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, Svetlana Grigorian, 
Domininkas Jurevičius, Darius Kubilius, Sondra Kulikauskienė, Elena Kuznecova, Arvydas 
Martinkėnas, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Martyna Miklovienė, Ilona Pociuvienė, Paulius Rojus, 
Renaldas Seibutis, Eugenijus Simutis, Nerijus Stasiulis, Ingrida Valaitienė, Bronius Vaitkus, Dainius 
Želvys, Eimutis Židanavičius, Julius Tomas Žulkus, Justas Žulkus – ir Meras Šarūnas Vaitkus. 

Virgilijus Beržanskis perskaitė Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 8 
straipsnio 2 ir 3 dalis: 
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„2. Savivaldybės tarybos narių įgaliojimų laikas pradedamas skaičiuoti nuo tos dienos, 
kurią naujai išrinkta savivaldybės taryba susirenka į pirmąjį posėdį. Nuo šio posėdžio pradžios 
baigiasi anksčiau išrinktų savivaldybės tarybos narių įgaliojimų laikas. 

3. Savivaldybės tarybos narys visas valstybės politiko ir savivaldybės bendruomenės 
atstovo teises įgyja tik po to, kai prisiekia šio įstatymo nustatyta tvarka.“. 

Posėdžio pirmininkas supažindino su Savivaldybės tarybos nario priesaikos priėmimo 
tvarka: 

1) išrinkto savivaldybės tarybos nario priesaiką priima savivaldybės rinkimų komisijos 
pirmininkas arba jo įgaliotas savivaldybės rinkimų komisijos narys; 

2) išrinktas savivaldybės tarybos narys prisiekia stovėdamas priešais priesaiką priimantį 
asmenį – padėjęs ranką ant Konstitucijos, perskaito priesaikos tekstą; 

3) prisiekęs savivaldybės tarybos narys pasirašo vardinį priesaikos lapą; 
4) nustatytas priesaikos tekstas netaisomas ir nekeičiamas. Šios nuostatos nesilaikymas, 

taip pat atsisakymas pasirašyti vardinį priesaikos lapą arba pasirašymas su išlyga reiškia, kad 
savivaldybės tarybos narys neprisiekė. 

Palangos miesto savivaldybės Nr. 31 rinkimų komisijos pirmininkas pagarsino 
nustatytą išrinkto Savivaldybės tarybos nario priesaikos tekstą: „Aš, (vardas, pavardė), prisiekiu 
gerbti ir vykdyti Lietuvos Respublikos Konstituciją ir įstatymus, sąžiningai ir garbingai atlikti savo 
pareigas ir susilaikyti nuo veiksmų, pažeidžiančių savivaldybės gyventojų teises ir viešuosius 
interesus. Tepadeda man Dievas! (prisiekti leidžiama ir be paskutinio sakinio)“. 

Prisiekė 21 Tarybos narys – Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, Svetlana Grigorian, 
Domininkas Jurevičius, Darius Kubilius, Sondra Kulikauskienė, Elena Kuznecova, Arvydas 
Martinkėnas, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Martyna Miklovienė, Ilona Pociuvienė, Paulius Rojus, 
Renaldas Seibutis, Eugenijus Simutis, Nerijus Stasiulis, Ingrida Valaitienė, Bronius Vaitkus, Dainius 
Želvys, Eimutis Židanavičius, Julius Tomas Žulkus, Justas Žulkus – ir Meras Šarūnas Vaitkus. 

Tarybos narius ir Merą pasveikino Virgilijus Beržanskis, Lietuvos Respublikos Seimo 
pirmininko pirmasis pavaduotojas Jurgis Razma, Seimo narys Mindaugas Skritulskas.  

Virgilijus Beržanskis perdavė pirmininkavimą posėdžiui Merui Šarūnui Vaitkui. 
Meras Šarūnas Vaitkus perėmė pirmininkavimą posėdžiui ir paskelbė 5 min. pertrauką 

pasiruošti posėdžiui. 
Po pertraukos Meras klausė, ar yra viešų pareiškimų dėl Tarybos narių vienijimosi į 

frakcijas ir (ar) grupes, Tarybos daugumos ir Tarybos opozicijos sudarymo.  
Eugenijus Simutis perskaitė 2023 m. balandžio 17 d. pranešimą „Dėl Palangos miesto 

savivaldybės tarybos opozicijos „Palangos opozicija“ sudarymo“, kurį pasirašė Tarybos nariai 
Eugenijus Simutis, Svetlana Grigorian, Darius Kubilius ir  Martyna Miklovienė (pridedamas prie 
posėdžio rengimo medžiagos).  

Posėdžio pirmininkas siūlė į 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 1-
ojo posėdžio darbotvarkę įrašyti šiuos klausimus: 

1. Dėl Palangos miesto savivaldybės mero politinio (asmeninio) pasitikėjimo valstybės 
tarnautojų pareigybių skaičių nustatymo. Pranešėjas – Šarūnas Vaitkus. 

2. Dėl pritarimo kandidatūroms į Palangos miesto savivaldybės vicemerų pareigas. 
Pranešėjas – Šarūnas Vaitkus. 

3. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos narių paskyrimo vykdyti mero įgaliojimus 
vicemerui pavaduojant merą. Pranešėjas – Šarūnas Vaitkus. 

4. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos komitetų sudarymo. Pranešėjas – Petras 
Kaminskas. 

5. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos komitetų pirmininkų ir pavaduotojų. 
Pranešėjas – Šarūnas Vaitkus. 

Meras informavo, kad balsavimas vyks rankos pakėlimu, ir prašė Tarybos narių 
užsiregistruoti ir balsuoti dėl darbotvarkės tvirtinimo. 

Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo).  
Balsavo: už – 21 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė patvirtinta.  
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1. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės mero politinio (asmeninio) 
pasitikėjimo valstybės tarnautojų pareigybių skaičių nustatymo. Pranešėjas – Šarūnas Vaitkus.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
2. SVARSTYTA. Dėl pritarimo kandidatūroms į Palangos miesto savivaldybės 

vicemerų pareigas. Pranešėjas – Šarūnas Vaitkus.  
Posėdžio pirmininkas pagarsino, kad dėl šio sprendimo projekto bus balsuojama 

papunkčiui.  
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto 1 punkto, 

kuriuo pritariama Akvilė Kilijonienės kandidatūrai į Palangos miesto savivaldybės vicemerės 
pareigas.  

Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 4 (Svetlana Grigorian, Darius Kubilius, 

Martyna Miklovienė, Eugenijus Simutis). 
Sprendimo projekto 1 punktui pritarta.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto 2 punkto, kuriuo pritariama Rimanto Antano Mikalkėno kandidatūrai į Palangos miesto 
savivaldybės vicemero pareigas.  

Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 4 (Svetlana Grigorian, Darius Kubilius, 

Martyna Miklovienė, Rimantas Antanas Mikalkėnas). 
Sprendimo projekto 2 punktui pritarta.  
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl viso sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Svetlana Grigorian). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui.  
 
3. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos narių paskyrimo vykdyti 

mero įgaliojimus vicemerui pavaduojant merą. Pranešėjas – Šarūnas Vaitkus.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – 1 (Svetlana Grigorian), susilaikė – 3 (Darius Kubilius, 

Martyna Miklovienė, Eugenijus Simutis).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
4. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos komitetų sudarymo. 

Pranešėjas – Petras Kaminskas.  
Svetlana Grigorian domėjosi, kodėl nebuvo atsižvelgta į jos prašymą deleguoti ją į 

Statybos ir miesto ūkio komitetą.  
Pranešėjas atsakė, kad prašymai buvo vertinami pagal jų pateikimo datą ir laiką.  
Svetlana Grigorian siūlė išbraukti jos asmenį iš Turizmo, sveikatos ir socialinės 

apsaugos komiteto sudėties ir įrašyti į Statybos ir miesto ūkio komiteto sudėtį.  
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Svetlanos Grigorian 

pasiūlymo. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 4, prieš – 15, susilaikė – 2.  
Pasiūlymui nepritarta.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
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BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Svetlana Grigorian, Eugenijus 
Simutis).  

NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Meras paskelbė 15 minučių pertrauką, kad Tarybos komitetai išsirinktų pirmininkus ir 

pavaduotojus.  
Po pertraukos užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 

 
5. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos komitetų pirmininkų ir 

pavaduotojų. Pranešėjas – Šarūnas Vaitkus. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Svetlana Grigorian). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Meras paskelbė 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 1-ojo posėdžio 

pabaigą.  
 

 
 
 
Posėdžio pirmininkai    Virgilijus Beržanskis 
 
 
     Šarūnas Vaitkus 
 
 
Posėdžio sekretorė    Renata Liaudanskytė



KVIESTŲJŲ IR KITŲ ASMENŲ, 
DALYVAVUSIŲ 10-OJO ŠAUKIMO PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS  

TARYBOS 2023 M. BALANDŽIO 17 D. 1-AJAME POSĖDYJE, SĄRAŠAS 
 

  
Ingrida Borisenko - Palangos miesto savivaldybės administracijos Komunikacijų ir 

e. paslaugų skyriaus vedėja 
Eugenijus Čilinskas  - gyventojas 
Olga Dejienė - Monciškių seniūnaitijos seniūnaitė 
Evelina Domarkienė - Palangos miesto savivaldybės administracijos Bendrojo skyriaus 

archyvarė 
Irma Drakšaitė  - Virbališkės-Medvalakio seniūnaitijos seniūnaitė 
Linas Jegelavičius - laikraščio „Palangos tiltas“ redaktorius 
Petras Kaminskas - Palangos miesto savivaldybės administracijos Juridinio ir 

personalo skyriaus vedėjas 
Akvilė Kilijonienė - Palangos miesto savivaldybės administracijos direktorė/ 

vicemerė 
Diana Andrijauskė - Palangos miesto savivaldybės administracijos Bendrojo skyriaus 

vyriausioji specialistė 
Renata Liaudanskytė - Palangos miesto savivaldybės administracijos Bendrojo skyriaus 

vyriausioji specialistė 
Jūratė Mitkevičiūtė - Palangos miesto savivaldybės administracijos Kultūros skyriaus 

vedėjo pavaduotoja 
Jurgis Razma - Lietuvos Respublikos Seimo pirmininko pirmasis pavaduotojas  
Veronika Skeberdytė - gyventoja 
Mindaugas Skritulskas - Lietuvos Respublikos Seimo narys 
Vioteta Staskonienė - Palangos miesto savivaldybės administracijos direktoriaus 

pavaduotoja 
Mindaugas Valaitis - Palangos miesto savivaldybės administracijos Komunikacijos ir 

e. paslaugų skyriaus kompiuterių sistemos specialistas 
Virginija Vaičiūtė - Palangos miesto savivaldybės administracijos Bendrojo skyriaus 

vedėja 
Kristina Vaitilavičė - Palangos miesto savivaldybės kontrolierė 
Jurgita Vanagė - Palangos miesto savivaldybės mero patarėja 
Tamara Zaiceva - Palangos miesto savivaldybės administracijos Komunikacijos ir 

e. paslaugų skyriaus atstovė spaudai 
 

______________________ 


